

ГУБКИНСКИЙ

Наиболее значительными достижениями являются следующие.

Завершен крупный капитальный ремонт лыжной базы. Данная реконструкция послужила началу развития нового вида спорта на территории города «биатлон» с использованием пневматического оружия.

Особое внимание стоит уделить крупным проведенным мероприятиям регионального значения (Арктические экстремальные игры «Северный характер. Зима», Межрегиональные соревнования по триатлону и Параспартакиада ЯНАО среди лиц 18 лет и старше). Участникам Арктических игр было предложено преодолеть 15 экстремальных этапов на заснеженной трассе. Мероприятие собрало около 600 участников различных категорий спортсменов в городе Губкинский. Соревнования проходили как в личном, так и в командном зачете в категориях «профи» и «любители». Для населения города в рамках программы был организован массовый забег, в котором принимали участники не только бывалые спортсмены, но и целые семьи приверженцев спорта и здорового образа жизни. Качественная комплексная организация первого этапа комплексного забега собрала исключительно положительные отзывы от спортсменов ЯНАО. Что касается «Межрегиональных соревнований по триатлону» и «Параспартакиады ЯНАО среди лиц 18 лет и старше» - оба мероприятия получили исключительно положительные отзывы от спортсменов-участников автономного округа.

Губкинский триатлон проводился по поручению Губернатора ЯНАО в рамках реализации общественной инициативы жителя Губкинского. Мероприятие собрало около 200 участников любителей данного многоборья. В рамках программы мероприятия состоялись соревнования среди семейных команд. Губкинским семьям предлагалось попробовать себя в дисциплине дуатлон на короткую дистанцию, а в завершающем этапе комплексного мероприятия состоялся увеселительный детский забег в Дино-костюмах «Забег динозавров».

В Параспартакиаде ЯНАО приняли участие около 100 спортсменов «особой категории». Мероприятие прошло на высоком организационном уровне и получило исключительно положительные отзывы.

Что касается воспитанников местных спортивных школ и их достижений на соревновательной арене, спортсмены приняли участие в 192-х мероприятиях различного уровня за пределами Губкинского, а также 33-х тренировочных. По итогам выступлений губкинских спортсменов призовая копилка города пополнилась 863 призовыми местами, 224 из которых заняты на соревнованиях Федерального значения (Уральский Федеральный округ и всероссийские соревнования), а 6 медалей завоевано на мероприятиях международного уровня, таких как:

- Чемпионат и Первенство Азии по гиревому спорту (Кыргызстан, г. Бишкек, 2 место);
- II Игры стран СНГ (пулевая стрельба) (3 золотых и 2 серебряные медали).

По итогам сезона присвоено 7 разрядов КМС и 2 звания Мастера спорта.

Лучшие из лучших удостоены стипендии Губернатора автономного округа. В квоту на получение вышеуказанной стипендии на текущий 2024 год включены 9 губкинцев: 5 спортсменов и 4 тренера отделений скалолазания, пулевой стрельбы и гиревого спорта.

В отчетном году одной из сложнейших задач для сферы физической культуры и спорта являлся процесс перехода спортивных школ города в разряд учреждений дополнительного образования в целях исполнения федерального закона о гармонизации данных сфер. Утверждены новые уставы учреждений спорта. Приведены в соответствие с федеральным законодательством муниципальные нормативные документы и внутренние локальные акты, регламентирующие деятельность учреждений спорта. Утверждены программы

дополнительного образования. На сегодняшний день процедура перехода завершена. Все учреждения спорта Губкинского реализуют программы дополнительного образования детей в области физкультуры и спорта.

На текущий 2024 год стоит задача ввода в эксплуатацию 2 новых объектов спорта – Центра единоборств «Северный характер» и «Ледового дворца».

«Северный характер» на завершающей стадии строительства. Окончание запланировано на 2-ой квартал текущего года. Данный центр призван обеспечить надлежащие условия для развития уже существующих отделений бокса и самбо в Губкинском. Кроме того, объект также станет базой для нового олимпийского вида спорта в городе «тяжелая атлетика».

На базе же дворца будет осуществляться спортивная подготовка уже по существующему виду спорта в городе «хоккей», а также будет положено начало развитию нового олимпийского вида «фигурное катание».

Наиболее важными и актуальными вопросами для обсуждения на мероприятиях АСДГ считаю механизмы популяризации и внедрения ВФСК «ГТО» в корпоративные программы градообразующих предприятий ТЭК регионов.

Важнейшей темой для включения в курсы по подготовке управленцев отрасли считаю модуль «Технология принятия управленческих решений».